

上班族外出撒欢的时刻快到啦

旅游预订即将进入高峰期,去哪里玩您可选好喽



本报菏泽9月22日讯(记者 张建丽) 国庆假期将至,上班族外出撒欢的渴求又到了爆棚时刻。记者了解到,从上周开始,已经有市民开始咨询或预订国庆出游路线,本周将达到高峰。想去哪里玩没?记者给您介绍下咱菏泽人选择较为普遍的旅游线路吧。

如果你喜欢游山玩水,可以选择太行山系列线路,有山有水,景点很多,路程也不算远。夏季刚过,山上泉水正是丰

盈的时期,山上树木也正青翠。做导游很多年的刘萍介绍,那里的淮山药、玉器、闹汤驴肉、松花蛋等都很不错,太行山系列的旅游产品多是两日游,比如云台山、万仙山等等,价格在每人400元左右。

北京旅游线路在菏泽已非常成熟。如果你喜欢感受大都市的氛围,可以去体验一番。在鸟巢看夜景、到故宫探访、到三里屯领略时尚……不过,首先你必须受得住拥挤的人潮。北京多是四日游,价格约每人700多元。

上海、苏杭等旅游线路可以满足你的小资情调和文艺范儿。

一般上海、苏杭、乌镇、南京等城市常在一条线路上,时间多是五天,价格在800多元每人。看完大上海的繁华,再领略一下江南小镇的风光,想想也挺惬意。当地的丝绸、茶叶等特产很有名气。

另外,飞机团以海南、九寨沟、云南等地游为主,多是在五天以上,来回双飞。因为在“十一”期间,机票几乎一天一个价,一般10月1日、2日最高,越往后越低,所以跟团的价格也不确定。韩国等出境游由于要提前一段时间预订,此时想去玩稍微有点晚喽。

“现在人们出去游玩越来越

理性了。”菏泽春秋旅行社经理王芳介绍说,经常出去游玩的老年客户一般不选择十一期间去“凑热闹”,出去旅游的群体多是没有休年假的上班族。

菏泽市旅游局提醒市民,十一出游要选有资质的旅行社,严防低价陷阱;跟团旅游一定要签好旅游合同,仔细阅读合同上的条款。同时,游客不妨将种种细节在行程安排表里注明,使旅游质量得到保障。此外,游客应增强保险意识,主动购买意外险。旅游过程中一旦发生问题,要注意保存证据,可以随时向旅游质监部门投诉。

向好心人说声谢谢

蒋洪进感人事迹引关注



本报菏泽9月22日讯(记者 邓兴宇) 16日,本报以《菏泽一农民演绎感人慈孝大义》为题,报道了郓城孝子蒋洪进隐瞒自己病情为母治病,当慈父放弃治疗省钱供儿子读书的感人事迹。稿件见报后,众多爱心人士纷纷向蒋洪进伸出援助之手,政府部门还将为其申请低保。

16日下午,“香油哥”黄修良从郓城赶来看望老友蒋洪进,更有不少外地爱心人士也纷纷打来电话希望帮助蒋洪进。

19日,郓城县张营镇党委书记黄守江看到蒋洪进的报道后,迅速安排民政部门的工作人员,来到菏泽市立医院为蒋洪进送来了2000元慰问金,特地嘱咐蒋洪进不要心理压力太大,一定要安心养病,民政部门的工作人员也表示将为蒋洪进申请低保。当日,张营镇二十里铺村村支书蒋国亮将1000元爱心款递到了蒋洪进的手中。

“太感谢政府和这些好心人了,我现在最希望通过媒体向他们说声谢谢。”蒋洪进对记者说。“还有一位河南的爱心人士打来电话,他妻子身患癌症,还非为我捐助了200元钱,真的有些愧疚。”蒋洪进将每一个打来的电话和每一笔爱心款都记在了一个小本上,他希望自己今后有机会能感谢他们,回报他们。

如果你也想对蒋洪进伸出援手,可联系本报,或者拨打蒋洪进的联系电话:15965853341。蒋洪进农业银行账号:6228481838108080674;开户人:蒋洪进。

迎国庆



菏泽办老年书画大赛作品展

22日,庆祝建国65周年菏泽市老年书画大赛作品展在菏泽市博物馆举行,此次展览时间将截止到24日,共展出菏泽老年书画作品182幅,作品不仅展现了老年书画家们深厚的书画功力,也体现了他们老有所乐、老有所为。 本报记者 李德领 摄影报道



菏泽办首届企业家书画展

20日上午,由菏泽市个私企业协会、菏泽市企业家书画协会主办的,菏泽首届企业家迎国庆书画展在菏泽京都书画文化产业园开幕。本次书画展为期一周,展览时间将持续至26日,共展出由菏泽市民营企业企业家创作的书法作品89件,绘画作品137件。本报见习记者 袁文卿 摄影报道

菏泽首届摇滚之夜演唱会将于10月17日上演

来演武楼一起摇滚吧

本报菏泽9月22日讯(记者 景佳) 作为第三届中国菏泽艺术节系列活动之一的“菏泽首届摇滚之夜”演唱会将于10月17日晚7点半在菏泽演武楼上演。届时喜欢摇滚乐的市民不仅能够到现场一起摇滚,还将有机会欣赏好声音学员的表演。

记者从22日在菏泽定陶杜

丹源温泉小镇召开的“中国好声音·菏泽首届摇滚之夜”演唱会新闻发布会上获悉,作为第三届中国菏泽艺术节的重要活动和亮点之一,“菏泽首届摇滚之夜”演唱会将以“传递社会正能量,爱我菏泽爱我家乡”为主线,以群众喜欢的摇滚音乐为载体,为菏泽人民带来盛大的音

乐节目。本次活动由菏泽市委宣传部、市文联、共青团菏泽市委主办,市音乐家协会、菏泽一米阳光文化传播有限公司、山东尧都文化发展有限公司承办。

活动承办方负责人刘云介绍,在本届摇滚之夜演唱会上,将由来自国内外的8支知名乐队带来或清新或重金属的不同

风格演出。此外,主办方还将邀请两位中国好声音学员现场助阵表演。

来自菏泽本地的时光搭档乐队将现身演唱会。该乐队主唱李帅告诉记者,乐队5人将在演唱会上表演4首歌曲,并希望通过团队的努力提升和营造菏泽摇滚乐的氛围。

遗失声明

★李惠如,父亲:李腾,母亲:周苏,(出生证号M370646300)。李沛臻,父亲:李腾,母亲:周苏,(出生证号M370646590)不慎丢失,声明作废。

★车牌号鲁RKR819的保单(号:AJINE50DX914X002455L,单证流水号:DAAB1400509483)丢失,声明作废。

★成柯弈(女)出生证遗失,编号:M371055867声明作废。